

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 71 (10601)

Вторник, 12 апреля 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

16 АПРЕЛЯ —
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

НА РАБОТУ ВЫЙДЕТ ВСЬ КОЛЛЕКТИВ

Члены штаба ведут деятельную подготовку к субботнику. Так, начальнику ремонтно-строительного цеха А. М. Николаеву поручено обеспечить участников «красной субботы» инструментом и инвентарем, начальникам автотранспортного и железнодорожного цехов В. Г. Токареву и Б. Ф. Алешину — позаботиться о выделении автомашин, погрузочных средств и вагонов для отправки готовой продукции, на старшего инженера отдела труда и зарплаты А. И. Кобякова возложена забота о выпуске «молний», фотогазеты, освещении хода субботника по радио. Имеют конкретные поручения и другие члены штаба.

Мы провели три заседания, проверяем подготовку к важному мероприятию. В цехах, на территории завода уже можно видеть лозунги, плакаты, призывающие огнеупорщиков дружно выйти на субботник и добиться наивысшей производительности труда.

Всего примет участие в субботнике 3100 человек, из них 2200 встанут на рабочие места.

Что намечено сделать? Рабочие рудника про бурят 100 погонных метров скважин, выдадут на-гора две тысячи тонн кварцита. Огнеупорщики выгрузят из печей и рассортируют 850 тонн изделий, причем 800 тонн отгрузим потребителям. Будет также выплавлено 10 тонн стали, заготовим 15 кубометров леса для нужд цехов, изготвим 300 упаковочных комплектов для отправки продукции.

Приглашаем принять участие в субботнике жителей поселка и учащихся школ № 15 и 35.

Заработанные деньги перечислим в фонд десятой пятилетки.

Г. ХАЗАНОВ,

заместитель директора динасового завода,
начальник штаба по проведению субботника.

НАВСТРЕЧУ ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Поля под пленкой

После зимнего затишья вновь вернулась жизнь в теплицы второго отделения совхоза «Первоуральский». Под матовой пленкой раскинулись «поля». Овощеводы пикируют рассаду капусты, сажат лук-репку.

В нынешнем году у нас прибавилось забот. Только овощей в открытом грунте предстоит вырастить на 200 гектарах. Это значительно больше, чем в прошлом году. А всего в магазины города нынче поступит шесть тысяч 300 тонн овощей, что почти на тысячу тонн больше прошлогоднего.

Вот и стараются женщины. Залюбуешься, как спорно, весело работают они на пикировке рассады. И как всегда впереди А. Сусекова, Н. Пяткина, Т. Лузина, О. Шауро. Довольны они и помощниками — трактористами, которые доставляют в теплицы грунт. На 120—130 процентов выполняют сменное задание Д. Вафина, Н. Мягелев.

Позаботились и механизаторы. Всю технику для посева и обработки овощей они подготовили.

М. КУЗНЕЦОВА,
агроном.

РАБКОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ

СКОРО СКАЗКА СКАЗЫВАЕТСЯ...

Перед нами приказ директора Новотрубного завода о том, что в ноябре 1975 года одновременно с реконструкцией стана «140» № 3 в четвертом цехе необходимо на отделке пустить в эксплуатацию поточную линию.

Подготовка шла полным ходом. Сделали расчеты потребности в материалах, трудовых ресурсах, определили исполнителей — коллективы управлений трестов Уралчерметремонт и Уралдомнаремонт, а также Ремсудаэтоматика. УКСу, отделам главного механика и главного энергетика предлагалось обеспечить объект всем необходимым.

Однако с приближением остановки цеха на реконструкцию выяснилось, что к монтажу поточной линии подготовились плохо. Так, Электростальский завод сорвал поставку распределительного устройства, транспортных рольгангов. И сами новотрубники вовремя не оформили техническую документацию. Поэтому модернизация агрегата шла однобоко. В обновлении самого стана приняло участие большинство работников цеха вместе со строительными организациями и заводскими службами. На сутки раньше графика стан «140» № 3 дал первую трубу. Задача



ИДЕТ СМОТР РЕЗЕРВОВ ПОВЫШЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ

ОГОНЕК ИНИЦИАТИВЫ

Трудящиеся управления треста Уралстальконструкция включились в смотр резервов повышения производительности труда и качества работы. Заместитель начальника управления В. П. Карпенко говорит:

— Провели собрания, разъяснили цели и задачи этой важной кампании. По-

заботились и о материальном поощрении самых активных, им будут ежеквартально выплачиваться премии. Результаты не замедлили сказаться. Рабочие охотно предлагают новшества, советуются с инженерами и техниками. Так, бригадир монтажников В. И. Киселев из-

готовил съемочное устройство для железных балок, металлических конструкций. Это позволило не только поднять производительность труда, но и облегчить труд монтажников.

Самое горячее участие в смотре принимают прораб П. М. Бучин, инженер Р. П. Батуева, конструктор Г. Я. Гришин.

ЛУЧШАЯ ЗАКРОЙЩИЦА

В ателье первого разряда по улице Трубников давно работает закройщицей Маргарита Александровна Теселько. Это творческого склада специалист. Недавно на областном конкурсе закройщиков в Свердловске М. А. Теселько заняла первое место. Она награждена грамотой и денежной премией. Маргарите Александровне первой в горбылуправлении присвоено почетное звание мастера высшего класса.

И. УДАРЦЕВА.

Идем к 60-летию Великой Октября

В СВЕРХПЛАНОВУЮ КОПИЛКУ

Труженики рудного карьера рудоуправления решили досрочно выполнить задание апреля и в честь Первой выдать дополнительно около шести тысяч тонн горной массы.

Слово у них не расходится с делом. С начала месяца коллектив уже выдал дополнительно к сменным заданиям около трех тысяч тонн горной массы.

Замечательных успехов добились машинист экскаватора А. И. Русин и бурильщик скважин А. И. Вахрушев.

Т. КОТЕЛЬНИКОВА,
инженер по соревнованию.

А. И. Ширяев — бригадир слесарей цеха металлоконструкций БЭЗСКиДа. Коллектив считается одним из лучших — занимает классные места в заводском соревновании.

В этом немалая заслуга Александра Ивановича. Отличный специалист нередко замещает мастера. Рабочий пользуется большим авторитетом — он депутат поселкового Совета.

Сейчас бригада готовит трудовой подарок Первомаю.

Фото А. Лаптева.



МАДРИД. Здесь объявлено о решении правительства легализовать Коммунистическую партию Испании, которая была запрещена в стране около 40 лет. Правительство Испании приняло это решение под давлением широкой общественности. Легализация Коммунистической партии Испании является важной победой всех демократических сил страны.

ТОКИО. Церемония закладки дома японо-советской дружбы состоялась в городе Куширо, расположенном на восточном побережье острова Хоккайдо. Инициатором его сооружения выступило Общество японо-советской торговли острова Хоккайдо, которое было создано в прошлом году.

ТУНИС. Около миллиона 200 тысяч учащихся обучается в настоящее время в тунисских школах. Это в шесть раз больше, чем в 1956 — первом году независимого развития страны.

ПАРИЖ. Городом контрастов называют «Юманите» столицу Франции — Париж. В условиях жилищного кризиса здесь постоянно пустуют 88 тысяч новых квартир, которые не по карману трудящимся. В то же время, по свидетельству газеты, 41,3 процента населения Парижа — более 900 тысяч человек — проживают в перенаселенных квартирах.

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН. Согласно официальным данным, в конце марта в Западном Берлине было зарегистрировано более 38 тысяч безработных. Среди безработных — много молодежи. На неполную рабочую неделю с потерей части заработка переведены около 8 тысяч трудящихся.

БУЭНОС-АЙРЕС. Около 30 человек получили серьезные ранения, разрушены пункты, нарушено водоснабжение в результате урагана, который пронесся по аргентинской провинции Формоса, расположенной на северо-востоке страны. Многие районы провинции оказались отрезанными от внешнего мира.

РИМ. Возмущение демократической общественности Италии вызвало решение судебных органов освободить «за отсутствием доказательств» 11 неонацистских преступников, которые 29 марта этого года забрались на крышу одного из зданий в центре столицы и в течение полутора часов обстреливали прохожих. Несколько человек получили ранения. Решение об освобождении преступников, отмечает газета «Унита», является очень тревожным фактом.

ТАСС.

КОГДА газеты опубликовали постановление ЦК КПСС...

Заботиться о молодых

вой парторганизации. Выяснили, что за три последние года...

За цифрами, конечно же, кроется большая работа цеховой организации...

Вспоминаю, как на одном из собраний партгруппы сменил А. П. Сычев...

Наша партгруппа растет. Недавно приняла три человека...

На партийном собрании принимали кандидатом в члены КПСС...

из рекомендуемых не обратил внимания на негативные черты его характера...

Пришел как-то Ляпунов в партбюро: — Помогите получить квартиру...

— А на каком основании? — полюбопытствовал секретарь партбюро.

— А что еще от меня надо? В партию вступил? Вступил. Работает честно...

Ему попытались разъяснить, что коммунист не имеет никаких привилегий, кроме одной...

Впрочем, объективные должны быть не только комсомольские рекомендации...

Слова эти имеют актуальность и для нашей партийной организации...

Девятнадцать лет трудится в ремонтно-строительном участке треста «Свердловремстройбят»...

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Один из первых Героев Советского Союза генерал-лейтенант авиации Н. П. Каманин...

«Их было двадцать, молодых летчиков «агаринского призыва». Уже через три недели после того...

12 апреля, как писал тогда в «Правде» Константин Симонов, «земля проснулась с именем его»...

Обсуждая на заседании партбюро постановление ЦК КПСС по Киргизии...

Примерно трудятся — весело отдыхают. Ежемесячно удовлетворяют итоги соревнования комсомольских организаций...

Крепнут ряды. Двенадцать молодых рабочих строительных управлений и субподрайонов...

Они нас обслуживают. Бригадой маляров, производящих ремонт квартир в городе и поселках...

ранее вершине. Нынешний, юбилейный год Страны Советов совпадает с еще одной знаменательной датой...

Итак, у космической эры три главные точки отсчета: 7 ноября 1917, 4 октября 1957 и 12 апреля 1961 года.

Сейчас как на обычную работу отправляются экипажи космонавтов, сменяя друг друга на борту орбитальных станций «Салют».

Мы сегодня уже с конкретными планами в руках говорим о практических задачах космонавтики.

В корреспонденции «Всегда ли впрок» [газета № 49 от 11 марта] говорится, в частности, о том, что на Новоустьинском заводе «Искра»...

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ В ОБЛАКЕ ПАРА. 5 апреля жилины второго подъезда дома № 36-а по Юльинскому переулку...

МОЛОДЕЖИ О ПРОФЕССИЯХ. Наряду с основной специальностью можно получить квалификацию электромонтера, мастера машинного доения, тракториста...

На село с дипломом. В нашей стране огромное внимание уделяется резко увеличению производства продукции сельского хозяйства.

В 1976 году было произведено 2 тыс. тонн картофеля, 4318 т зерна, 5947 т овшей, 732 т мяса, 4455 т молока, 33 млн. 943 тыс. яиц.

В 60—70 годы осуществлялся процесс специализации сельскохозяйственного производства и перевода его на промышленную основу.

В 1931 году появились четыре грузовых автомобиля. В 1962 году открылось движение электропоездов на участке Свердловск — Кузино.

РАЗВИТИЕ транспорта началось в нашем городе фактически после победы Октябрьской революции.

без внимания ни одного проступка. Рабочие собрания стали действенной формой воспитания.

Почувствовал в этом отношении пример с В. Т. Черниковым. Приходит на смену выпивши, прогуливал. Его отчитывали, лишали премии.

Начала с индивидуальных бесед, с создания активной бригады. Каждым словом воспитывала любовь и уважение к труду, чувства собственности, чувства товарищества.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ. действительности за 1976 г. признана совершенно правильная план — вовлечение в оборот товарно-материальных ценностей на 50 тысяч рублей.

Причина такой плохой работы — несвоевременный ввод в строй второго производственного корпуса, что повлекло за собой корректировку плана на два миллиона рублей.

В настоящее время разрабатываются мероприятия по устранению отмеченных в корреспонденции недостатков.

Н. ВОРОНКОВ, заместитель директора завода.

П. ЧИРКОВ, Н. ПОГРОМСКАЯ, Е. ГАВРИЛОВА и другие жители.

На снимке: на занятиях по русскому языку в одном из учебных заведений страны.

Фотохроника ТАСС.

В 1931 году появились четыре грузовых автомобиля. В 1962 году открылось движение электропоездов на участке Свердловск — Кузино.

РАЗВИТИЕ транспорта началось в нашем городе фактически после победы Октябрьской революции.

В 1976 году было произведено 2 тыс. тонн картофеля, 4318 т зерна, 5947 т овшей, 732 т мяса, 4455 т молока, 33 млн. 943 тыс. яиц.

Мастер-организатор и воспитатель

Сейчас Инна Митрофанова — опытный мастер. За плечами десять лет работы во втором цехе на девятом участке завода ЖБИИК.

Начала с индивидуальных бесед, с создания активной бригады. Каждым словом воспитывала любовь и уважение к труду, чувства собственности, чувства товарищества.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ. действительности за 1976 г. признана совершенно правильная план — вовлечение в оборот товарно-материальных ценностей на 50 тысяч рублей.

Причина такой плохой работы — несвоевременный ввод в строй второго производственного корпуса, что повлекло за собой корректировку плана на два миллиона рублей.

В настоящее время разрабатываются мероприятия по устранению отмеченных в корреспонденции недостатков.

Н. ВОРОНКОВ, заместитель директора завода.

П. ЧИРКОВ, Н. ПОГРОМСКАЯ, Е. ГАВРИЛОВА и другие жители.

На снимке: на занятиях по русскому языку в одном из учебных заведений страны.

Фотохроника ТАСС.

В 1931 году появились четыре грузовых автомобиля. В 1962 году открылось движение электропоездов на участке Свердловск — Кузино.

РАЗВИТИЕ транспорта началось в нашем городе фактически после победы Октябрьской революции.

В 1976 году было произведено 2 тыс. тонн картофеля, 4318 т зерна, 5947 т овшей, 732 т мяса, 4455 т молока, 33 млн. 943 тыс. яиц.

ПОРУЧЕНО ВАЖНОЕ ДЕЛО

без внимания ни одного проступка. Рабочие собрания стали действенной формой воспитания.

Почувствовал в этом отношении пример с В. Т. Черниковым. Приходит на смену выпивши, прогуливал. Его отчитывали, лишали премии.

Начала с индивидуальных бесед, с создания активной бригады. Каждым словом воспитывала любовь и уважение к труду, чувства собственности, чувства товарищества.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ. действительности за 1976 г. признана совершенно правильная план — вовлечение в оборот товарно-материальных ценностей на 50 тысяч рублей.

Причина такой плохой работы — несвоевременный ввод в строй второго производственного корпуса, что повлекло за собой корректировку плана на два миллиона рублей.

В настоящее время разрабатываются мероприятия по устранению отмеченных в корреспонденции недостатков.

Н. ВОРОНКОВ, заместитель директора завода.

П. ЧИРКОВ, Н. ПОГРОМСКАЯ, Е. ГАВРИЛОВА и другие жители.

На снимке: на занятиях по русскому языку в одном из учебных заведений страны.

Фотохроника ТАСС.

В 1931 году появились четыре грузовых автомобиля. В 1962 году открылось движение электропоездов на участке Свердловск — Кузино.

РАЗВИТИЕ транспорта началось в нашем городе фактически после победы Октябрьской революции.

В 1976 году было произведено 2 тыс. тонн картофеля, 4318 т зерна, 5947 т овшей, 732 т мяса, 4455 т молока, 33 млн. 943 тыс. яиц.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА ЧТО ВПЕРЕДИ?

Европейская экономическая комиссия Организации Объединенных Наций (ЕЭК) опубликовала обстоятельное (на 150 страницах) исследование о перспективах западноевропейской экономики.

В прошлом году на заводе разрабатано положение о присвоении звания «Лучший мастер завода». И первой, кого удостоили этого звания, была Инна Митрофановна Чернавина.

А. ПЕСТОВ, бригадир формовщиков завода ЖБИИК, рабкор.

По мнению экспертов из ЕЭК, «безработица достигнет в текущем году самого высокого за последние годы уровня».

В настоящее время разрабатываются мероприятия по устранению отмеченных в корреспонденции недостатков.

Н. ВОРОНКОВ, заместитель директора завода.

П. ЧИРКОВ, Н. ПОГРОМСКАЯ, Е. ГАВРИЛОВА и другие жители.

На снимке: на занятиях по русскому языку в одном из учебных заведений страны.

Фотохроника ТАСС.

В 1931 году появились четыре грузовых автомобиля. В 1962 году открылось движение электропоездов на участке Свердловск — Кузино.

РАЗВИТИЕ транспорта началось в нашем городе фактически после победы Октябрьской революции.

В 1976 году было произведено 2 тыс. тонн картофеля, 4318 т зерна, 5947 т овшей, 732 т мяса, 4455 т молока, 33 млн. 943 тыс. яиц.



До новых встреч, симфонический!

Концертом по заявкам слушателей закончил свой шестой сезон Свердловский симфонический оркестр в нашем городе. Его выступления дали возможность первоуральцам лучше познакомиться с произведениями зарубежной, русской и советской музыкальной классики.

В концертных программах была представлена музыка двадцати композиторов, что свидетельствует о значительном расширении репертуарных границ оркестра: от сложнейших классических произведений до популярных советских песен.

Семь творческих встреч оставили у слушателей самые приятные впечатления. Об этом можно судить по реакции зала во время исполнения музыки Чайковского, Мендельсона, Дунаевского. Насколько возросли потребность в классической музыке и интерес к ней, подтверждает и тот факт, что в истекшем сезоне на концертах побывали тысячи горожан.

Много творческих сил и времени отдают артисты оркестра пропаганде музыкальной культуры среди широких слоев населения. Особая заслуга в этом принадлежит художественному руководителю и главному дирижеру Валентину Кожину. Его великолепная дирижерская техника и художественное мышление были по достоинству оценены на Всесоюзном конкурсе дирижеров, лауреатом которого он сейчас является.

Понравилась вся программа концерта. Радует, что составители ее учли интересы и вкусы слушателей. Хорошее впечатление произвела солистка, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Валентина Афанасьева, исполнившая частушки Варвары из оперы Р. Щедрина «Не только любовь» и третью песню Лелы из оперы Римского-Корсакова «Снегурочка».

Дружными аплодисментами была встречена заслуженная артистка республики, лауреат Всесоюзного конкурса Вера Баева. Ее, как всегда, первоуральцы принимают очень тепло.

В исполнении оркестра превосходно прозвучали любимые всеми мелодии: танец маленьких лебедей из балета Чайковского «Лебединое озеро», выходной марш из кинофильма «Цирк» Дунаевского и полонез Огинского.

Подводя итоги прошедшего симфонического сезона в нашем городе и отмечая его большую культурно-воспитательную роль, несколько слов хочется сказать и о некоторых недостатках. Вызывает порой возмущение нестабильность программ некоторых концертов: в афишах одно — на сцене исполняется другое. Слушатель ориентируется на афишу. Поэтому всякое изменение в ней, естественно, вызывает у него недоумение.

Программа для седьмого года слушания уже намечена. В нее войдут произведения Моцарта, Гайдна, Гершвина, Рахманинова, Прокофьева, других композиторов. Хотелось бы услышать также сочинения, предназначенные непосредственно для детской аудитории, особенно в марте, когда по всей стране проводится Неделя музыки для детей и юношества. Один из концертов предстоящего сезона будет посвящен знаменательной дате — 60-летию Великого Октября. В его репертуар войдут произведения, созданные советскими композиторами.

П. ЛИСТРАТКИН,
директор музыкальной школы № 1.

На снимке: заключительное выступление артистов Свердловского симфонического оркестра под руководством В. Кожина.

Фото Д. Киреева.

ФИЛЬМЫ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

Кинематографисты страны готовят к 60-летию Великого Октября новые работы. Ряд лент, посвященных юбилею, уже вышел на экран, многие кинокартины находятся в производстве.

В канун 60-летия телевидение начнет показ нового многосерийного фильма по роману А. Толстого «Хождение по мукам», создаваемого режиссером В. Ордынским.

Кинорежиссер Л. Кулиджанов приступает к съемкам фильма «Карл Маркс» — о жизни и деятельности основоположника научного коммунизма.

О ликвидации антисоветского мятежа на Волге в 1918 году расскажет картина литовского режиссера М. Гедриса «Пыль под солнцем».

Постановщик фильма «Освобождение» Ю. Озеров вновь обратился к военной тематике. Новая его картина «Коммунисты» — грандиозное по масштабу и эпичности кинополотно, повествующее о событиях второй мировой войны. Минувшей войне с фашизмом посвящается и глубоко психологический, полный драматизма фильм «Нетипичная история». Его ставит на киностудии «Мосфильм» Г. Чухрай.

Подходят к концу съемки эпического, широкого по охвату событий фильма «Сибиряда», над которым работает режиссер Н. Михалков-Кончаловский. На фоне рассказа о жизни двух семей в фильме предстает целая эпоха в истории Советского государства.

О последних днях правительства Аленде, о фашистском перевороте в Чили и борьбе чилийских патриотов против хунты Пиночета расскажет картина «Кентавр», которую снимает режиссер В. Жалакявичус.

Режиссер Э. Кеосаян осуществляет экранизацию исторического романа С. Ханзандяна «Мхитар-спарпет», который повествует о борьбе армянского народа против иноземных захватчиков, о дружбе русского и армянского народов и об истории объединения Армении с Россией.

Сложности человеческих характеров, взаимоотношения, которые складываются в трудовом коллективе, посвящен фильм «Собственное мнение», поставленный на киностудии «Мосфильм» Ю. Карасиком.

С. Бондарчук экранизирует повесть А. Чехова «Степь». Основное внимание в фильме будет уделено судьбам людей, их любви к природе, друг к другу. По словам С. Бондарчука, главная цель, которую он преследует, — «сделать фильм о любви».

Фильм литовского режиссера Г. Лукшаса по глубоко психологическому роману Ю. Балтушиса «Проданные годы» на основе событий из прошлого буржуазной Литвы поднимает проблемы высокой нравственности и морали.

Александр ПЕТРОСЯН. (АПН).

Подарок «Золотому колосу»

Почти пять месяцев в Москве экспонировалась выставка «четыре области «Познакомьтесь с Уралом». Нашим кружком «Природа и творчество» было представлено около 80 работ, которые пользовались успехом. Заведующая корпусом № 5 гостиницы «Золотой колос» И. Б. Зубкова побывала на выставке и обратилась ко мне с просьбой: нельзя ли приобрести работы для украшения гостиницы? Я пообещал, что мы с членами кружка «Природа и творчество» изготовим панно.

И вот через три месяца мы с кружковцами привезли в Москву панно размером 3х6 метров. Для него выбрали бракованную фанеру, которая не годилась в про-

изводство. На ней интересный по текстуре уральский пейзаж, березы, сосна, рябина с ягодами, цветы, елочки. Панно всем понравилось. Приходили корреспонденты, нас фотографировали и снимали в кино.

Дирекция гостиницы нас бесплатно поселила в номере, организовала посещение Оружейной палаты Кремля, Бородинской панорамы и цирка, наградила наш кружок «Природа и творчество» Почетной грамотой.

Кроме этого, мы привезли на ВДНХ СССР, в павильон «Юные натуралисты и техники», пять тематических работ, посвященных 60-летию Октября: «Орленок», «Пулеметчики», «За власть Советов» и другие. В этой работе и в изготовлении панно отличились Валера Плотников, Женя Черешнев, Андрей Билатов, Алеша Ковалев и другие дети.

М. ХРАМЦОВ,
руководитель кружка «Природа и творчество».

Преждевременно ушел из жизни старейший рабочий корреспондент городской газеты «Под знаменем Ленина» А. Н. Берсенева. Выходец из рабочей семьи, он всю свою сознательную жизнь связал с Новотрубным заводом, где стал высококвалифицированным рабочим, коммунистом. Здесь, в нашем городе, А. Н. Берсенева начал сотрудничать с редакциями газет «Под знаменем Ленина» и «Уральский трубник». Это был активный рабочий корреспондент. Он многое сделал для повышения эффективности и качества работы не только на Новотрубном заводе, но и на других предприятиях.

Его заметки, корреспонденции, зарисовки о товарищах по труду хорошо знают читатели газеты «Под знаменем Ленина».

А. Н. Берсенева был чутким, отзывчивым товарищем, честным и принципиальным коммунистом, примерным производственни-



ком. Память об Анатолии Николаевиче навечно останется в наших сердцах.

Журналисты, члены рабкорского совета газеты «Под знаменем Ленина».

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «ДОКТОР ФРАН-СУАЗА ГАЙАН». Сеансы: 9, 11, 1 дня. Цветной фильм «МЕМОРАНДУМ КВИЛЛЕРА». Сеансы: 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Цветной фильм «ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕСЕНЬ». Сеансы: 9.30, 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30.

Клуб Трудоселка. Цветной фильм «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Фильм «ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ» (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. веч. Для детей в 2 часа 30 мин. «СЕКРЕТАРЬ РАЙКОМА».

КИНОТЕАТР «КОСМОС»

13 апреля в 9 час. 30 мин. утра в честь 60-летия Великого Октября проводится тематический показ «Шаги Советов». Перед фильмом «Сердце матери» с беседой выступит Н. И. Золотухина.

С приходом весны мы меняем теплую зимнюю одежду на легкие демисезонные пальто и плащи. Большой ассортимент мужских и женских пальто и удобных плащей шерстяных и из ткани болонья предлагают магазин № 12 «Одежда» (пос. Динас); магазин № 30 «Промышленные товары» (пр. Коммунаров, 42); магазин № 44 «Дом одежды» (ул. Ватутина, 36).

Нашего отца и деда Портнова Ивана Николаевича поздравляем с днем рождения. Желаем доброго здоровья и многих лет жизни.

Дети, внуки.

Поздравляем Иваничку Тамару Михайловну — старшего инженера-исследователя ЦЗЛ хромикового завода — с законным браком. Желаем семейного счастья.

Родственники, знакомые.

Поздравляем нашу дорогую маму, бабушку Волкову Тамару Семеновну с 50-летием. Желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Сын, невестка, внук.

Первоуральскому городскому парку культуры и отдыха требуются на постоянную работу художник, техник-озеленитель; на сезонную работу кассир-билетер, контролер-билетер, библиотекарь, киномеханик, рабочие-дворники, газосварщик.

За справками обращаться по адресу: ул. Физкультурников, дом 2, кв. 2, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Партийная и профсоюзная организации, администрация, коллектив цеха № 9 Новотрубного завода с при- скорбим извещают о безвременной смерти бригадира отдела ХВТ коммуниста

БЕРСЕНЕВА

Анатолия Николаевича

и выражают соболезнование жене Берсенева Г. Н., родным и близким покойного.

Редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» скорбит по поводу скоростной безвременной смерти одного из активных рабкоров, рабочего цеха № 9 Новотрубного завода

БЕРСЕНЕВА

Анатолия Николаевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/49.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

ВОЛЕЙБОЛ

ПЕРЕД ПЕРВЕНСТВОМ ОБЛАСТИ

Два дня в спортзале детско-юношеской спортивной школы горнопроходили соревнования на первенство города по волейболу среди коллективов общества «Спартак».

Среди мужчин победу одержали представители горкома профсоюза спортсменов и учителей. Вторыми при-

зерами стали спортсмены экспедиции 101. Третье место заняли волейболисты пассажирского автотранспортного предприятия. Острая борьба потом разгорелась среди женских коллективов.

Здесь в упорном состязании представители горкома профсоюза спортсменки и швейной фабрики, победившие

команду городского комитета профсоюза учителей, которой пришлось довольствоваться лишь вторым местом. На третьем месте представители треста столовых.

А. АНТРОПОВ,
председатель городского совета ДСО «Спартак».

ПОДЕЛОМ СКВЕРНОСЛОВУ

Граждане, проживающие по улице Почтовой внесли предложение: закрывать рот сквернословом звукоизолирующей повязкой. В такой повязке давно нуждается 37-летний Виктор Кириллов, проживающий по этой же улице в доме № 14. Он любит, особенно когда пьян, изъясняться с окружающими бранными словами.

Как-то пьяный Кириллов оскорбил всех, кто попадал ему на пути. Встретив соседей, обругал их, не обращая внимания на 12-летнюю девочку, которая находилась рядом.

За это мелкое хулиганство Кириллов был арестован на 10 суток.

Б. ЮНОШЕВ,
Рисунок Ю. Коршева.

